

龙胜民警“父女档” 基层“抗疫”齐上阵

为了全面打赢这场疫情阻击战，很多人投身到了抗疫情的一线当中，他们中有的夫妻上阵，有的父子联手。在龙胜各族自治县有这么一对“父女档”，他们都是基层民警，每天坚守在疫情防控的工作岗位，共同为守护一方净土默默奉献。

聚少离多

他们各自坚守岗位

潘显德是龙胜各族自治县公安局警务保障室的一名民警。从警30多年的他先后在泗水乡、瓢里镇、伟江乡、县公安局等工作过，他为人朴实憨厚、平易近人，单位同事总喜欢亲切地称呼他为“老潘”。在这次疫情防控工作中，他主要负责乡镇派出所、本单位的防疫物资分发工作以及在疫情防控监测卡点的执勤任务。

老潘的女儿潘艳彬也是一名基层民警，大学毕业后，先在江底乡党政办工作，后来考入瓢里派出所。在疫情防控期间，她的工作任务是负责本辖区的疫情防控知识宣传、在卡点路口执勤、核查外来人员信息、登记重点人员增减和身体情况，并及时做好信息上报工作。

在采访中，潘艳彬告诉记者，她和父亲聚少离多，很少有时间在一起吃饭，都是东奔西跑、各忙各的。今年的除夕夜，她和父亲都要值班，各自坚守在自己的工作岗位，只是通过微信和家人进行“视频团圆”。但她觉得并不委屈，她说：“比起那些驰援湖北，奋战在抗击疫情最前线的医务工作者们来说，我的工作微不足道，我只是站好自己的岗位而已。”

言传身教

为女儿树立为人处世的标杆

老潘是共产党员。他说，作为共产党员，就要做到始终不忘初心、牢记使命，立足岗位做出自己应有的贡献。

“我做不出惊天动地的感人事迹，但我坚持做好每一件小事。”从警30多年来，他时刻谨记自己是一名警察的职责，战“疫”期间，更是以身作则，只要是自己的班，都会早早赶到卡点，带领年轻同志一起，守好卡，护好城，一个班下来就是八小时，下了班又投入到全局的防疫物资保障之中。

在女儿潘艳彬的心里，父亲老潘就是她的是标杆和榜样，从小父亲就一直教导她，要待人热情友



11日，潘艳彬到瓢里高速路口疫情防控检测点看望父亲。 通讯员潘志祥 摄

好，学会尊老爱幼，踏踏实实做好每一件事情。虽然从警才第三个年头，她一直坚持在基层锻炼。疫情期间，重点人员排查是整个疫情防控工作中的重中之重，潘艳彬义不容辞挑起这份人民赋予的重任，只有精确掌握了重点人员相关数据，防控措施才有据可依，才能有效为群众撑起保护伞。整个乡镇每天的数据量非常大，加班加点是常态，她却没有任何懈怠。

相互鼓励

为打赢疫情防控阻击战加油

虽然都在瓢里辖区执勤，但是因为各自工作时间的不同，父女俩已经有10多天没见面了。

“今天天气冷，你有没有多穿一点，可别感冒了。”“知道了，你在所里也要注意做好防护。”11日，在瓢里高速路口执勤点，女儿潘艳彬前来看望老潘，父女俩相互问候、鼓励。在执勤点，我们看到，老潘认真做好每一辆途经卡点的车辆和人员的检查和登记，仔细向过往乘客讲解目前龙胜疫情防控的举措和要求，确保不漏一车、不漏一人。这一天，老潘是从下午4点值班到半夜零时。

为了全面打赢这场没有硝烟的战争，很多人投身到了抗疫情的一线当中，他们中有的夫妻上阵，有的父子联手，有的甚至全家出动……在全国上下共同抗击疫情的关键时期，我们每一个人都有责任和义务去认认真真做好每一件平凡的小事，才能共同筑起隔离病毒的坚强防线。

通讯员潘志祥 蒲秦静 记者李杉

“最美孕妇”刘鑫欣：

坚守“抗疫”一线是最好的胎教

本报讯（通讯员赵春暖 记者秦丽云）“我相信，等孩子出生了，会为我骄傲。”13日，刘鑫欣眼神坚定地继续和同事一起排查过往车辆，耐心询问司乘人员是否有接触武汉人员经历并填写表格，还不忘普及防疫知识。刘鑫欣是临桂区两江镇分管卫生工作的党委委员，作为一位怀有28周孕的高龄孕妇，连日来，挺着“重身”坚守抗疫一线的她，被同事们亲切地誉为“最美孕妇”。

按照计划，刘鑫欣原本会和家人到海南亲戚家过春节。疫情突袭，她放下已经整理好的行李，第一时间取消了行程。从接到上级第一个关于疫情的文件开始，刘鑫欣就着手筹备疫情防控工作会议，拟定应急预案，部署防疫宣传工作，下村布置工作……就这样转陀螺一样地忙到了除夕夜，当她拖着疲惫的身躯回家时，街道已是华灯初上。

大年初一大早，刘鑫欣顶着“熊猫眼”赶到工作岗位，连日来的劳累让她的睡眠质量直线下降，最近一段时间她每天早上醒来双眼都是红肿的。她又开始忙碌起来，眼前最紧急的是要尽

快部署好武汉来临桂、临桂籍从武汉返乡人员的摸底排查工作，她知道她必须跟时间赛跑。

两江镇下辖27个村（居）委，200多个自然村，摸底排查工作一开始就遇到各种各样的难题，电话一个接一个地打进刘鑫欣的手机。这个时候，她一个一个地解答，一个一个地指导，一个一个地劝说，时刻要保持冷静和耐心。等忙到夜里，她才发觉自己因为来不及喝水，已是口干舌燥。

怀孕后期的刘鑫欣经常腰酸腿疼，家人心疼她，常劝她请假休息。刘鑫欣说，她心里也曾无数次地动摇过，好几次想要跟领导请假，但最终她还是决定坚持了下去，“疫情当前，每个同事有各自繁重的工作任务，我不想在这个节骨眼上给大家增加负担，我不能当逃兵。”

“我虽然是个孕妇，但是，能和同事们并肩战斗我一点都不怕，能为抗击疫情出一份力我很骄傲。”刘鑫欣说，她挺着“重身”忙碌在防疫前线，在她看来，“这是给孩子最好的胎教。”

通知

尊敬的金地·怡和东岸西组团2#、11#楼购房业主：

由我公司开发建设的位于七星区七星路93号金地·怡和东岸西组团2#楼、11#楼房屋于2020年2月15日达到《商品房买卖合同》约定的交付条件。由于上级主管部门通知本行业暂缓复工，具体收房时间另行通知。

特此通知！

详情咨询电话：0773-5816677/5828877

恭祝各位业主及家人生活幸福、万事如意！

桂林金地房地产开发有限责任公司

2020年2月15日